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РЕГИОНАЛНИ ЦЕНТАР 
ЗА ДРУШТВЕНО-ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ – БАНАТ
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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
ПРОЈЕКАТ „ЕДУКУЈ СЕ, ЗАПОСЛИ СЕ!”
Пројекaт „Едукуј се, запосли се!“ реализује Регионални едукативни центар – Банат у партнерству са још три институције/организације из јавног и приватног сектора (Град Панчево, Регионални центар за друштвено-економски развој – Банат и Доо за вођење пословних књига Beba Company Панчево), уз финансијску подршку Министарства омладине и спорта Републике Србије.

Пројекат је пружио могућност младим незапосленим лицима са територије јужног Баната да уз помоћ адекватних обука и континуиране менторске подршке, развију своје сопствене пословне идеје, унапреде своје вештине и знања и спремни се отисну у предузетничке воде. 

Дванаест учесника са најбољим и најперспективнијим пословним идејама су у протеклих осам недеља прошли напредну обуку из области предузетништва, која је подразумевала континуирани менторски рад са релевантним експертима и представницима привреде из различитих области. У среду, 22. фебруара 2017. године, у просторијама Града Панчева, одржаће се финално такмичење младих незапослених лица на коме ће Стручна комисија одабрати три најбоља пословна плана, за које је обезбеђена финансијска подршка у појединачном бруто износу од 240.000,00 РСД, као и адекватна консултантска подршка од стране пројектних партнера у наредних годину дана. 

Пројекат „Едукуј се, запосли се!“ реализује се уз финансијску подршку Министарства омладине и спорта Републике Србије, а одобрен је у оквиру Јавног конкурса за програме и пројекте подршке младима у запошљавању. Реализација пројектa траје 8 месеци (јул 2016 – фебруар 2017. године), а циљ пројекта је допринос смањењу дугорочне незапослености и повећању запошљивости младих незапослених лица и развој Града Панчева и јужнобанатског региона као напредног друштва заснованог на знању.
Контакт:

Дарко Вукић, тел: 023 510 567, 

e-mail: office@recbanat.rs
web: www.recbanat.rs 
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	Пројекат „ЕДУКУЈ СЕ, ЗАПОСЛИ СЕ!“ спроводи удружење Регионални едукативни центар Банат и финансира Министарство омладине и спорта Републике Србије
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